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Nevhodné pro děti do 3 let. Nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí  malých částí.
Nevhodné pre deti do 3 rokov. Nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia malých dielov.NO: xxxx
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Kresba: Miroslav Vomáčka • Foto a text:   

Vydáváme karty, pexesa a omalovánky s českými tématy: hrady a zámky, rozhledny,  veteráni, fauna, církevní památky a propagační na objednávku.

(CZ) Pravidla pro hru pexeso
Karty se zamíchají a  rozloží lícem dolů tak, aby žádný z  hráčů neznal rozložení karet. 
Hráči postupně otáčí dvojici karet lícem vzhůru, aby je viděli i ostatní hráči. Pokud karty 
patří k sobě, hráč je odebere a otáčí další dvojici (lze hrát i variantu, ve které i po nalezení 
shodné dvojice pokračuje další hráč v pořadí). Pokud karty k sobě nepatří, otočí je zpět 
lícem dolů a pokračuje další hráč v pořadí. Hraje se tak dlouho, dokud nejsou všechny 
karty rozebrány. Vítězem se stane hráč s největším počtem nalezených dvojic.

(SK) Pravidlá hry pexeso
Karty sa zamiešajú a rozložia lícom dole tak, aby žiadny z hráčov nepoznal rozloženie 
kariet. Hráč postupne otáča dvojicu kariet lícom hore tak, aby obe karty videli aj ostatní 
hráči. Pokiaľ karty patria k sebe, hráč si dvojicu kariet vezme a otočí postupne ďalšiu 
dvojicu. Pokiaľ karty k sebe nepatria, otočí ich naspäť lícom dole a pokračuje ďalší hráč 
v poradí (je možné hrať aj verziu, v ktorej aj po nájdení zhodnej dvojice pokračuje ďalší 
hráč v poradí).Hrá pokračuje, kým hráči nerozoberú všetky karty. Víťazom sa stane hráč 
s najväčším počtom nájdených dvojíc.

Obojživelníci jsou první obratlovci, kteří dokázali žít na souši. Představují tak přechodnou skupinu mezi vodními a suchozemskými obratlovci.  
Až na nepatrné výjimky jsou tito živočichové v době rozmnožování vázáni na sladkovodní prostředí, kam kladou rosolovitá vajíčka – jikry.
Obojživelníci se dělí do mnoha skupin, ale jen tři z nich zahrnují dnes žijící zástupce. Beznozí jsou červovití obojživelníci žijící v tropech – červoři.
Ocasatí zahrnují obojživelníky s ocasem – čolky a mloky. Bezocasé a většinou schopné skákání jsou žáby.
Plazi jsou obratlovci, kteří se už zcela vymanili z vodního prostředí. Mnozí mají vodu rádi a tráví v ní hodně času nebo dokonce celý život, ale jejich 
dýchací ústrojí je už zcela přizpůsobeno k přijímání vzdušného kyslíku plícemi. Tělesná teplota těchto živočichů je do jisté míry závislá na teplotě ovzduší. 
Při poklesu teploty vzduchu klesá i teplota těla plazů a spolu s ní i jejich pohyblivost a aktivita. Plazi se rozmnožují vejci, která jsou někdy vápenitá, jindy 
jsou kožovitá nebo blanitá. Na nakladených vejcích však plazi nesedí jako ptáci, ale zárodek se vyvíjí ve vejci mimo matčina těla, nebo ve vejci uvnitř 
mateřského těla. Jsou i druhy živorodé, například někteří vodní hadi. Ve třídě plazů rozeznáváme čtyři řády: krokodýli, želvy, haterie a šupinaté. Šupinatí se 
dále dělí na tři podřády a to na: ještěry, pahady a hady.
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